
令和元年度射水市在宅医療と介護を考える市民公開講座　アンケート集計表

　アンケート対象者：３４９名　

　アンケート回収数：１８５名　 回収率：５３％

　　　　 　

１　講演及び特別講演の内容はいかがでしたか？

大変参考 参考 あまり 全く 無記入 計

119 60 3 0 3 185

64.3% 32.4% 1.6% 0.0% 1.6% 100.0%

２　相談会やパネル展示の内容はいかがでしたか？

大変参考 参考 あまり 全く 無記入 計

45 108 5 1 26 185

24.3% 58.4% 2.7% 0.5% 14.1% 100.0%

３　在宅での介護経験はありますか？

ある ない 無記入 計

65 116 4 185

35.1% 62.7% 2.2% 100.0%

４　在宅での介護に対して不安を感じることはありますか？

大変 多少 ない 無記入 計

32 96 24 33 185

17.3% 51.9% 13.0% 17.8% 100.0%

具体的な内容（抜粋）

５　在宅医療や介護について、最も知りたいと思う情報は何ですか？（複数回答可）

訪問診療・看護 訪問介護 介護方法 看取り 相談機関 体験談 特になし その他 無記入 計

61 54 62 34 43 21 4 4 25 308

19.8% 17.5% 20.1% 11.0% 14.0% 6.8% 1.3% 1.3% 8.1% 100.0%

具体的な内容（抜粋）

・介護を受ける人、家族の環境が変化するので、無理のないようやっていけるか不安を感じる。

・自分も年をとっていくのに在宅介護ができるか不安です。

・地域内に病院が少ない。夜間・休日の急変時の対応が心配。

・急に被介護者が倒れた時救急車を呼べばよいのか、病院へ運べばよいのか、判断が難しい。

・ヘルパーについて



６　あなたについて教えてください

民生委員・児童委員 ヘルスボランティア 老人クラブ ふれあいサロン 介護サービス事業所 その他 特になし 計

12 41 46 71 7 9 52 238

5.0% 17.2% 19.3% 29.8% 2.9% 3.8% 21.8% 100.0%

その他

　地域振興会　病院　メンタルヘルスサポーター　市職員

性別

男 女 無記入 計

49 127 9 185

26.5% 68.6% 4.9% 100.0%

年代

64歳以下 65～74歳 75歳以上 無記入 計

23 86 73 3 185

12.4% 46.5% 39.5% 1.6% 100.0%

所属の団体等　（複数回答）


